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- Goldman Sachs, Oaktree, Bain Capital, Alphabet, proprietarul Google, și o serie de alte grupuri au fost

de acord să plătească penalități în valoare totală de 3,8 milioane de dolari pentru a soluționa acuzațiile că

nu au raportat în mod corespunzător unele dintre investițiile lor, a anunțat miercuri Comisia pentru Valori

Mobiliare și Burse din SUA. Autoritatea americană de reglementare a valorilor mobiliare a declarat că

înțelegerile, la care s-a ajuns și cu Bank of Nova Scotia și Fortress Investment Group, se referă la

raportarea tardivă a investițiilor. În unele cazuri, raportările au fost făcute la zile sau săptămâni după ce

trebuiau depuse. „Acțiunile de astăzi reamintesc marilor investitori că trebuie să angajeze resursele

necesare pentru a se asigura că aceste rapoarte sunt depuse la timp”, a declarat Thomas Smith Jr, director

regional asociat în cadrul SEC.

(https://www.ft.com/content/fb98be7c-f6b8-477e-92f0-1543b27afefe)

- Prețul petrolului a scăzut, investitorii fiind îngrijorați cu privire la atenuarea întreruperilor aprovizionării

în Libia și dacă pachetul de stimulare al Chinei va fi suficient pentru a stimula economia sa în încetinire și

pentru a relansa cererea de combustibil. Prețul țițeiului Brent a scăzut miercuri cu 2,27%, la 73,46 dolari

pe baril, ștergând câștigurile de marți. West Texas Intermediate, markerul american, a scăzut cu 2,6%,

ajungând la 69,69 dolari pe baril. ONU a declarat miercuri că Libia a făcut eforturi pentru a rezolva o

dispută civilă, deschizând calea pentru reluarea producției și exporturilor de petrol. Dar unii investitori se

tem că oferta va depăși cererea pe piețe precum China. „Evaluarea a fost că [stimulentele Chinei] pur și

simplu nu vor fi suficiente”, a declarat Quincy Krosby, analist la LPL Financial.

(https://www.ft.com/content/fb98be7c-f6b8-477e-92f0-1543b27afefe)

- Guvernele trebuie să reducă cheltuielile și să majoreze impozitele pentru a reduce datoriile și pentru a

recupera puterea fiscală necesară pentru a răspunde la viitoarele șocuri economice, a avertizat OCDE.

Organizația cu sediul la Paris a declarat miercuri că marile economii au „depășit momentul” în ceea ce

privește combaterea inflației. În noua sa previziune, OCDE a afirmat că presiunile asupra prețurilor vor

continua să scadă, iar creșterea PIB-ului mondial se va stabiliza la 3,2% în 2024 și 2025. Acest lucru ar

trebui să creeze spațiu pentru băncile centrale pentru a continua reducerea ratelor dobânzilor, deși

calendarul și ritmul reducerilor ar trebui să fie „monitorizate cu atenție”, a declarat OCDE. Aceasta a

îndemnat însă guvernele să își intensifice eforturile de limitare a cheltuielilor și de creștere a veniturilor

fiscale pentru a reface rezervele fiscale. Intervenția OCDE a avut loc într-un context de îngrijorare

crescândă cu privire la capacitatea Franței de a-și închide deficitul bugetar, Parisul solicitând o amânare a

prezentării planurilor sale privind modul în care se va conforma normelor UE. Guvernatorul Băncii Franței,

François Villeroy de Galhau, a declarat miercuri că „nu este realist” ca deficitul Franței să respecte regula

UE de 3% din PIB în următorii trei ani, dar că acest lucru ar putea fi realizat în cinci ani.

Marți, randamentele obligațiunilor pe 10 ani ale Franței s-au tranzacționat la același nivel cu cele ale

Spaniei, în timp ce ministrul de finanțe Antoine Armand a declarat că Parisul caută modalități de a obține

noi venituri fiscale de la persoanele înstărite și de la corporații pentru a aborda „unul dintre cele mai grave

deficite din istoria noastră”. Între timp, rezistența relativă a creșterii globale ascunde o divergență

transatlantică accentuată. Conform noilor previziuni ale OCDE, economia SUA ar urma să crească cu 2,6%

în 2024 și cu 1,6% în 2025, în timp ce zona euro ar urma să crească cu doar 0,7% în acest an și cu 1,3% în

2025.

(https://www.ft.com/content/5499fb7b-6657-435b-85b2-254ca9faf47a)
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- PayPal (PYPL) le va permite clienților business să cumpere, să dețină și să vândă criptomonede direct din

conturile lor din SUA, deschizând potențial o piață mai mare pentru operatorii mari din domeniul plăților.

„Deținătorii de afaceri și-au exprimat din ce în ce mai mult dorința de a avea aceleași capacități de

criptomonedă disponibile pentru consumatori”, a declarat Jose Fernandez da Ponte, vicepreședinte senior

al blockchain, criptomonedă și monede digitale la PayPal. Compania de plăți va permite, de asemenea,

comercianților din SUA să transfere extern criptomonede către portofele terțe „eligibile”, conform

declarației. Pentru început, serviciul nu va fi disponibil pentru clienții business din statul New York, a

declarat compania, fără a oferi un calendar pentru momentul în care acest lucru se va schimba. Compania

este unul dintre cei aproximativ 20 de beneficiari ai licenței BitLicense, care este extrem de strictă. De

asemenea, are o licență de încredere din partea Departamentului de Servicii Financiare al statului New

York.

(https://finance.yahoo.com/news/paypal-enables-u-business-accounts-193402930.html)
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar 

trebui să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. 

(https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

Rate interbancare- Evoluția ROBOR

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

Context local

• Volumul cifrei de afaceri din serviciile de piaţă prestate populaţiei a crescut în luna iulie

2024 față de luna iunie 2024 ca serie brută cu 9,3%, iar ca serie ajustată în funcţie de

numărul de zile lucrătoare şi de sezonalitate a scăzut cu 1,8%. 

Volumul cifrei de afaceri din serviciile de piaţă prestate populaţiei, faţă de luna iulie 2023, a

scăzut, în luna iulie 2024, atât ca serie brută cu 4,1%, cât şi ca serie ajustată în funcţie de

numărul de zile lucrătoare şi de sezonalitate cu 3,7%. 

În perioada ianuarie – iulie a anului 2024, volumul cifrei de afaceri din serviciile de piaţă

prestate populaţiei a scăzut faţă de perioada similară a anului 2023, atât ca serie brută cu

1,9%, cât şi ca serie ajustată în funcţie de numărul de zile lucrătoare şi de sezonalitate cu

1,6%.

• În luna iulie 2024, volumul lucrărilor de construcții a înregistrat o creștere de 0,1% față de

luna iunie 2024, conform datelor în serie brută, și o creștere de 0,9% în serie ajustată în

funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate. Comparativ cu luna iulie 2023,

volumul lucrărilor de construcții a scăzut cu 2,5% în serie brută și cu 2,3% în serie ajustată în

funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate.

În perioada 1 ianuarie - 31 iulie 2024, volumul lucrărilor de construcții a înregistrat o scădere

de 2,7% față de perioada similară din 2023 în serie brută, respectiv o scădere de 2,5% în serie

ajustată în funcție de numărul de zile lucrătoare și de sezonalitate.

• Bursa de Valori București (BVB) anunță că, începând cu data de 23 septembrie 2024,

factorul de corecție a prețului, aferent dividendelor brute distribuite de compania

ANTIBIOTICE S.A. (ATB), care va fi luat în considerare la calculul indicilor BET-TR și BET-XT-TR,

va avea valoarea de 1,027125. În plus, factorul de corecție a prețului, aferent dividendelor

nete distribuite de aceeași companie, care va fi utilizat în calculul indicilor BET-TRN și BET-XT-

TRN, va avea valoarea de 1,024901.

EvenimenteEvoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment principal)

Evoluție curs valutar

Sursa:BVB

Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BNR
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